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Manşette Öne Çıkanlar 
Şirket Haberleri 

Pay Alım Satım Haberleri 
Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
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Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 
Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 
2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 
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MODEL PORTFÖY 

 
 
 

 

 

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki

09:30

11:00 Euro Bölgesi Ekim HCOB İmalat Sektörü PMI (Öncü)  

11:00 Euro Bölgesi Ekim HCOB Hizmet Sektörü (Öncü)  

11:00 Euro Bölgesi Ekim HCOB Bileşik (Öncü)  

13:30 Rusya Ekim CBR Gösterge Faiz Oranı %17,00

14:00 Türkiye Ocak-Eylül Sigorta Şirketleri Prim Üretimi (TL) 570,4mlr

14:00 Türkiye Ocak-Eylül Katılım Sigortacılığı Prim Üretimi (TL) 29,395mlr

16:45 ABD Ekim S&P Global İmalat Sektörü PMI (Öncü)  

16:45 ABD Ekim S&P Global Hizmet Sektörü PMI (Öncü)  

16:45 ABD Ekim S&P Global Bileşik PMI (Öncü)  

17:00 ABD Ekim Michigan Tüketici Güven Endeksi (Final)  

17:00 ABD Ekim Michigan 12 Aylık Enflasyon Tahmini (Final)  

17:00 ABD Eylül Yeni Konut Satışları 800.000

17:00 ABD Eylül Yeni Konut Satışları (Aylık) %20,5

23:30 Türkiye Ekim Scope Ratings Kredi Notu BB-

23:30 Türkiye Ekim Scope Ratings Kredi Notu Görünümü Durağan

 CHP’de 4–5 Kasım 2023’te gerçekleştirilen 38. Olağan Kurultay sonrası 
 muhalif delegelerin olağanüstü kurultay talebiyle açtığı dava görüşülmeye devam edecek.

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

MEDTR (2. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.071 3

OSMEN (3. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.050 3

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 6

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 6

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 7

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 7

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 206.50 GG - 184.83

EKGYO 31.12.2024 19.38 30 55% 46.14

ENKAI 7.02.2025 74.50 104 40% 60.96

THYAO 31.12.2024 284.25 489 72% 3.55

KTLEV 24.03.2025 12.78 GG - 184.25

GARAN 31.12.2024 126.20 202 60% 5.20

PGSUS 31.12.2024 203.20 361 78% -4.60 

YKBNK 31.12.2024 30.36 47 53% -0.85 

TABGD 5.05.2024 243.80 326 34% 66.06

TTKOM 31.12.2024 51.55 79 53% 18.56

MODEL PORT GETİRİ   % 56.41

XU100 % 7.91

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Risk var ama Temkinli indireceğim 
 
Dün TCMB’nin faiz kararı için; TCMB temel eğilimdeki bozulmayı göz önüne alarak - Eylül’de beklenenden 
yüksek açıklanan enflasyon verileri, kira-eğitim ve gıda fiyatlarındaki baskının ve hizmet enflasyonundaki 
zorlukların etkisini-  faiz indirim sürecini keser mi? yoksa politika faizinin yüksek seviyesi ve önümüzdeki 
dönemde enflasyonda olası düşüş göz önüne alarak bugün 100-150 bandında bir faiz indirimi mi demiştik.  
TCMB politika faizini 100 baz puan düşürerek %39,5'e indirdi. Böylece; Temmuz’da 300 baz puan, Eylül’de de 
250 baz puan ve Ekim’de 100 baz puanla birlikte toplam faiz indirimi 650 baz puan oldu. 
Bakalım ne demişler;  
 
a) TCMB tüketici enflasyonu ana eğiliminin Eylül ayında yükseldiğini- yıllık enflasyon, gıda fiyatlarındaki 

önemli artış ve yükselen hizmet enflasyonu nedeniyle Mayıs 2024'ten bu yana ilk kez yükseldi.-   
b) Enflasyondaki artışın enflasyon beklentilerinde – Son piyasa katılımcıları anketinde, 2025 ve 2026 yıl 

sonu TÜFE tahminleri bir önceki aya göre sırasıyla 1,9 puan ve 1,4 puan artarak %31,8 ve %22,1'e 
ulaştı. 12 ve 24 aylık enflasyon beklentileri de sırasıyla %23,3 ve %17,4'e yükseldi.- ve  

c) Fiyatlama davranışları kanalıyla dezenflasyon süreci üzerinde risk yarattığını söylüyor.  
d) Geçen ay metinde yer alan Orta Vadeli Programa yapılan atıfı metinden çıkarıyor.  
e) Enflasyona ilişkin değerlendirmeler de ekim ayı enflasyonunun da yüksek olacağını ima ediyor -  ki 

Beklentimiz %2,82 - ,  
f) Enflasyondaki düşüşü desteklemek için sıkı bir para politikası duruşunu sürdürme taahhüdünü yineledi 

ve bunu "ara hedeflerle uyumlu" olarak yapacağını ve "enflasyon görünümünde ara hedeflerden önemli 
bir sapma olması durumunda" sıkılaştırma yapacağını ekledi. 

Vee sonuç olarak; Merkez Bankası'nın enflasyon görünümündeki bozulmaya faiz indirimlerini yavaşlatarak 
yanıt verdiğini gösteriyor. 
 
Merkez Bankası, genel olarak, makro ihtiyati çerçevede herhangi bir değişiklik olmayacağını ve faiz 
indirimlerinin devam edeceğini belirtirken, faiz indirimlerinin hızının enflasyon görünümü, dolarizasyon 
eğilimleri ve rezervler tarafından yönlendirileceğini belirtti.  
 
ABD Başkanı Trump, Moskova'nın Ukrayna'daki savaşına ilişkin sert bir politika değişikliğiyle Rusya'nın iki 
büyük petrol şirketine yaptırım uygulaması,  küresel petrol fiyatlarının Perşembe günü %5 artmasına ve 
Hindistan'ın Rus ithalatını azaltmayı düşünmesine yol açtı. Deniz yoluyla Rus petrolünün en büyük alıcısı olan 
Hindistan'daki rafinerilerin ham petrol ithalatlarını sert bir şekilde azaltması bekleniyor. Hatta ABD'nin yaptırım 
kararının Çin'in devlet petrol devlerini kısa vadede Rus petrol alımlarını askıya almaya yönelttiğini de belirtiliyor.  
 
Putin, yaptırımları düşmanca bir eylem olarak nitelendirerek, yaptırımların Rus ekonomisini önemli ölçüde 
etkilemeyeceğini söyledi ve ülkesinin küresel pazar için önemini vurguladı. Arzdaki ani bir düşüşün fiyatları 
artıracağı ve ABD gibi ülkeler için rahatsız edici olacağı konusunda uyardı. Ve Hindistan ve Çin'in başka 
kaynaklara yönelmesinin beklenmesi ile bu durumun Orta Doğu, Afrika ve Latin Amerika'dan gelen yaptırım 
uygulanmayan petrolün fiyatlarını artırması beklenmekte.  
 
Beyaz Saray, ABD Başkanı Trump'ın Asya gezisi kapsamında gelecek hafta Çin Devlet Başkanı Şi Jinping ile 
görüşeceğini açıkladı. Bu sırada da Trump yönetimi, Pekin'in nadir toprak elementlerinin ihracatına yönelik 
son kısıtlamalarına yanıt olarak, Çin'e yönelik yazılım odaklı ihracatın geniş bir yelpazesini kısıtlama planını da 
değerlendiriyor.  
 
Şimdi gözler, FED'in gelecek haftaki politika toplantısı öncesinde en net enflasyon sinyali olacak olan bugün 
açıklanacak ABD tüketici fiyat endeksi raporuna çevrildi. Bu veriler, ABD Sosyal Güvenlik İdaresi'nin 2026 yılı 
için yıllık geçim maliyeti ayarlamasına yardımcı olacak.  
 
Verilerin, çekirdek enflasyonun Eylül ayında %3,1 seviyesinde sabit kaldığını göstermesi bekleniyor.  
Fed'in politika belirleme odağı enflasyondan ABD işgücü piyasasının durumuna kaymış olsa da, bu verileri alıp 
tüketici harcamaları ve büyüme hakkında bazı varsayımlarda bulunabiliriz.  Piyasalar halihazırda 25 baz puanlık 
bir faiz indirimini fiyatlamış durumda ve Aralık ayında bir faiz indirimi daha olacak.  
 
Altın fiyatları bu sabah geriledi ve uzun süre sonra ilk haftalık düşüşünü yaşama yolunda ilerliyor. Bu durum, 
doların güçlenmesine ve piyasa katılımcılarının günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak önemli ABD enflasyon 
raporu öncesinde pozisyonlarını kapatmalarına neden oldu. Altın açısından bakıldığında, ılımlı bir TÜFE rakamı 
memnuniyetle karşılanacaktır, çünkü bu, Fed'in yıl sonundan önce faiz oranlarını iki kez düşürme yolunda 
kalmasını sağlayacaktır. 
 
Spot altın ons başına %0,2 düşüşle 4.118 dolara geriledi. Külçe altın ise bu hafta şimdiye kadar %3 değer 
kaybederek Mayıs ortasından bu yana en büyük haftalık yüzdelik düşüşe doğru ilerliyor. 
 

ABD ve Çin liderleri arasında yapılacak bir toplantı, doların değer kazanmasına ve altına yönelik güvenli liman 
talebinin bir kısmının azalmasına neden olan ticaret gerginliğini azaltma konusunda iyi bir şansa sahip.  
 
Altını bu yıl yukarı çeken tüm temel faktörler hala yerinde duruyor. Düşüşte fırsatçı alımlar oldu ve belki de 
bugünkü yükselişi besleyen ticaret ve jeopolitik gerilimlerde bir miktar artış yaşandı. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Resmi Gazete'de yayımlanan Cumhurbaşkanlığı kararıyla tütün ürünlerinde Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) oran ve tutarları yeniden 
belirlendi. Tütün içeren sigaralar ve diğer mamul tütün ürünleri için vergi oranı yüzde 45 oldu. Asgari maktu vergi tutarı 1,9750 
lira, maktu vergi tutarı 16,0000 lira olarak belirlendi. 
 
Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, ABD Başkanı Donald Trump'ın, Asya turu kapsamında 30 Ekim Perşembe günü Çin Devlet 
Başkanı Şi Cinping ile Güney Kore'de görüşeceğini açıkladı. 
 

Çin petrol şirketi Sinopec, 100 milyon ton kaya petrolü rezervi keşfetti. Şirketten yapılan açıklamada, Çongçing şehrinin Çiciang 
ilçesinde keşif amaçlı açılan sondaj kuyusunda yeni rezerv bulunduğu belirtildi. Açıklamada, 100 milyon ton doğrulanmış rezervin 
bulunduğu kuyudan günde 38,64 metreküp petrol ile 10 bin metreküp doğal gaz çıkarılmaya başlandığı kaydedildi. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, Perşembe gecesi yaptığı açıklamada, Ontario eyalet hükümetinin eski Başkanı Ronald Reagan’ın 
tarifeler hakkında olumsuz konuştuğu bir reklam yayınlaması nedeniyle, Kanada ile yürütülen tüm ticaret müzakerelerini sona 
erdirdiğini söyledi. 
 
Kanada hükümeti, otomobil üreticilerinin ülkedeki üretim varlıklarını "kabul edilemez kararlarla" azaltmaları nedeniyle, Stellantis 
ve General Motors'un Kanada'da satmak üzere Amerika Birleşik Devletleri'nden gümrük vergisi ödemeden ithal edebilecekleri araç 
sayısını sınırladığını duyurdu. 
 

ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz Saray'da düzenlenen bir etkinlikte yaptığı açıklamada yakında Venezuala'ya karadan müdahale 
edeceklerini duyurdu. Trump BİR soru üzerine yaptığı açıklamada "Yakında Venezuela'da bir kara operasyonu göreceğiz" 
ifadelerini kullandı.  
 
Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, ABD Başkanı Donald Trump ile Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin arasındaki olası bir 
görüşmenin "tamamen gündemden kalkmadığını" söyledi. 
 
Avrupa Birliği (AB) üyesi ülkelerin liderleri, Rusya'nın dondurulmuş varlıklarının Ukrayna için kullanılmasına ilişkin planda anlaşma 
sağlayamadı. 
 
Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, Macaristan'ın başkenti Budapeşte'de görüşme teklifinin ABD tarafından geldiğini belirterek, 

"Temaslarda bulunmak, savaşı devam ettirmekten daha iyidir." dedi. 
 
Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, Avrupa Birliği'ni (AB), dondurulan Rus varlıklarının Ukrayna'nın desteklenmesi için 
kullanılması planını uygulamaya koymaya çağırdı. 
 
Küresel ham çelik üretimi, Eylül'de geçen yılın aynı dönemine göre Çin'deki üretimin yüzde 4,6 düşmesiyle yüzde 1,6 azalarak 
141,8 milyon ton oldu. 
 
Japonya’da tüketici enflasyonu Eylül ayında hızlandı. Açıklanan verilere göre, taze gıda hariç tüketici fiyat endeksi Eylül'de yıllık 
bazda yüzde 2,9 arttı. Bu oran, Ağustos'taki yüzde 2,7’lik yükselişin üzerinde gerçekleşti ve ekonomistlerin veri sağlayıcısı Quick 
anketinde de öngördükleri yüzde 2,9’luk artışla örtüştü. 
 

Japonya’nın yeni Maliye Bakanı Satsuki Katayama, BOJ'un para politikasına ilişkin yorum yapmaya gerek duymadığını belirterek, 
BOJ Başkanı Kazuo Ueda’nın ekonomiyi desteklemek için gevşek para koşullarını sürdürme taahhüdüne dikkat çekti. 
 
Japonya’nın imalat sektörü, yeni siparişlerdeki keskin düşüş nedeniyle ekimde son 19 ayın en hızlı daralmasını kaydetti. S&P 
Global’in öncü verilerine göre, Japonya İmalat Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) Eylül ayındaki 48,5 seviyesinden Ekim ayında 
48,3’e gerileyerek Mart 2024’ten bu yana en düşük seviyeye indi. 
 
İngiltere'de tüketici güven endeksi bu ay iki puan yükseldi. GfK'nın Nürnberg Enstitüsü ile yayımladığı aylık endeks, tüketici güven 
endeksinin ekim ayında eksi 17'ye yükseldiğini gösterdi. Ekonomistler, güven endeksinin -20'ye gerilemesini bekliyorlardı. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
BRYAT… Şirketin %30,53 ve Borusan Holding A.Ş.'nin %69,47 oranında pay sahibi olduğu iştiraki Borusan Tedarik Zinciri 
Çözümleri ve Teknoloji A.Ş. paylarının %100'ünün, bir  CMA CGM Grup iştiraki olan CEVA Corporate Services tarafından satın 
alınmasına yönelik işlem için Şirket, Borusan Holding A.Ş. ve CEVA Corporate Services arasında 25.04.2025 tarihinde bağlayıcı 
bir Hisse Devir Sözleşmesi imzalandığı; söz konusu Hisse Devir Sözleşmesi uyarınca, İşlem kapsamında pay devrinin yapılması 
rekabet otoritelerinin diğer ilgili yasal merciilerin İşlem'e onay vermesi Taraflarca belirlenen diğer şartların da gerçeklemesine 
bağlı olduğu 26.04.2025 tarihinde kamuoyuna duyurulmuştu. Hisse Devir Sözleşmesi düzenlemeleri kapsamında ve söz 
konusu düzenlemelere uygun olarak Borusan Tedarik paylarını satın alacak İşlem tarafı CEVA Grubu şirketinin, CEVA Lojistik 
Limited Şirketi olacağı Şirkete bildirilmiştir. Sözü edilen İşlem'in tabi şartlar konusundaki gelişmelere ilişkin olarak Şirkete 
yapılan 23 Ekim 2025 tarihli bildirim uyarınca ilgili rekabet otoriteleri tarafından İşlem'e izin verildiği öğrenilmiştir.   
 
DESA… Şirket DESA Deri Sanayi ve Ticaret A. Ş.'nin yüzde 40 iştiraki olduğu Samsonite Seyahat Ürünleri San. Ve Tic. A.Ş'ye 
ait Bursa İli Osmangazi İlçesi İstiklal Mah. Yunuseli Bul. N 13 İç Kapı N 333 adresinde "Samsonite Seyahat Ürünleri Sanayi ve 
Ticaret A.Ş. Bursa Downtown Şubesi" unvanlı mağaza, performans odaklı yaklaşımla yaptığı değerlendirmeler neticesinde 
22.10.2025 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile kapatılmıştır.  
 
GOKNR… Afyon Dinar Kampüsü’nde Yeni Meyve Paketleme Soğuk Hava Tesisi Yatırımı Tamamlandı. Şirketin Afyon'un Dinar 
ilçesindeki kampüsünde, meyve paketleme ve ön boylama hattı ile soğuk hava tesisi yatırımları tamamlanarak işletmeye 
alınmıştır. Meyve Paketleme ve Ön Boylama Hattı, saatte 20–25 ton kapasiteye sahip olup, meyvelerin müşterilerin talep ettiği 
kalite parametrelerine göre otomatik olarak sınıflandırılması, paketlenmesi işlevlerini yerine getirmektedir. Hat; elma, şeftali, 
domates, nektarin, armut ve nar gibi birçok ürünü işleyebilmekte olup, müşteri taleplerine göre plastik kasa, ekonomik meyve 
poşeti, karton kutu gibi farklı ambalaj seçeneklerinde paketleme yapılabilmektedir. Soğuk Hava Tesisi, paketleme hattına 
entegre şekilde hizmet vermek üzere 1.600 m² alanda kurulmuş olup, yaklaşık 3.000 ton ürün depolama kapasitesine sahiptir. 
Yatırım tamamen Şirketin özkaynakları ile finanse edilmiştir. Meyve paketleme hattı 75,3 milyon TL, soğuk hava tesisi ise 16,3 
milyon TL tutarında yatırımla hayata geçirilmiştir. 
 
Yeni tesisleri mevcut kampüs alanında konumlandığından, yatırım maliyetleri ve işletme giderlerinde önemli ölçüde tasarruf 
sağlanmıştır. Soğuk hava deposu Şirket mevcut arazisi üzerine kurulmuş arazi için ek kaynak kullanılmamıştır. Paketleme hattı 
mevcut binaları içinde kurulmuş olup bina ve arazi için harcama yapılmamıştır. Bu yatırımların elektrik, arıtma, su, idari ofis 
yönetim hizmetleri tüm ihtiyaçları mevcut altyapısından karşılanmaktadır. Yatırımın bulunduğu yer, meyve üretim bölgelerine 
yakınlığı ve Marmara ile Ege bölgelerine düşük lojistik maliyetlerle ulaşım imkânı sayesinde stratejik bir konuma sahiptir. 
Yatırım, devlet teşviklerinden yararlanmaktadır: Sigorta primi işveren hissesi teşviki: 6 yıl, Vergi indirimi oranı: %70, Yatırıma 
katkı oranı: %30. 
 
HDFGS… Şirketin girişim yatırımı portföyünde Skyalp Finansal Teknolojiler ve Danışmanlık A.Ş.'ne  ait (B) Grubu 1.066.541 
adet halka kapalı payların Borsa İstanbul A.Ş. Toptan Satışlar Pazarı Tebliği kapsamında hesaplanan baz fiyat  üzerinden 138 
TL birim fiyattan Hedef Portföy Yönetimi A.Ş. Varlık Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na borsa dışında satılmasına, satışa ilişkin 
olarak pay satış sözleşmesi imzalanmasına karar verildiği 21.10.2025 tarihli Özel Durum açıklamasında açıklanmıştı. Pay satış 
protokolü imzalanması ve pay devir işlemleri tamamlanmış olup, bedel tahsil edilmiştir.  
 
KMPUR… Şirketin 21.03.2025 tarihli KAP açıklamasında; Şirketin T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen ve Türkiye'nin 
markalaşma süreci destekleyen Turquality Marka Destek Programı kapsamına alınıp desteklenmeye hak kazandığı duyurulmuş 
ve Turquality Programı çerçevesinde sağlanan teşviklerin, Şirketin uluslararası pazarlardaki rekabet gücünü artırmasına, 
marka bilinirliğini güçlendirmesine ve operasyonel süreçlerin etkinliğini artırarak sürdürülebilir büyümesine katkı sağlamasına 
olanak tanımasının beklendiği ifade edilmiştir. 23.10.2025 tarihinde, Turquality Programı için T.C. Ticaret Bakanlığı'na sunulan 
gelişim yol haritası raporun onaylandığı Şirkete bildirilmiş bundan sonraki süreçlerde Ticaret Bakanlığı tarafından Turquality 
programı kapsamında değerlendirilen tüm harcamaların sistem üzerinden onaya sunulma hakkı elde edilmiştir. Şirket, global 
büyüme stratejisi doğrultusunda; sürdürülebilir finans yönetimi, marka değeri, operasyonel mükemmeliyet ve kurumsal 
gelişim alanlarında yatırımlarını artırarak, Turquality Programı'ndan etkin şekilde faydalanmaya devam edecektir. 
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KOZAL… Bilindiği üzere Ankara 24. Ağır Ceza Mahkemesi'nin 2020/220 E. sayılı davası hakkında 15.05.2025 tarihinde, şirket 
tarafından ilgili davanın 23.10.2025 tarihine ertelendiği KAP'ta açıklanmıştır. İlgili davaya ilişkin olarak gerçekleşen duruşma 
neticesinde, Ankara 24.Ağır Ceza Mahkemesi tarafından; Sanıklar hakkındaki yakalama ve yoklukta tutuklama kararlarının 
devamı ile infazının beklenilmesine, Duruşmanın 09.04.2026 tarihine ertelenmesine karar verilmiştir. 
 
KZGYO… Şirketin hakim ortağı Kuzu Toplu Konut İnşaat A.Ş. nin ortağı Özen Kuzu'nun şirkete ilettiği 23.10.2025 tarihli 
açıklaması: Kuzu Toplu Konut İnşaat A.Ş. pay sahipleri olarak 23.10.2025 tarihinde yapılan pay devir sözleşmesi uyarınca, 
Gökçen Kuzu'nun Kuzu Toplu Konut İnşaat A.Ş. de sahip olduğu 1.483.000.000 TL lik paylar ile (sermayenin %33,33)  Güven 
Kuzu'nun Kuzu Toplu Konut İnşaat A.Ş. de sahip olduğu 1.483.000.000 TL lik payların (sermayenin %33,33) tarafımca 
devralınması konusunda anlaşmaya varılmıştır.  Devralma işleminin gerçekleşmesi sonucunda Kuzugrup Gayrimenkul Yatırım 
Ortaklığı A.Ş.'nin (Kuzugrup GYO) imtiyazlı  A grubu paylarına dolaylı yoldan %100 sahip hale geleceğimden, imtiyazlı payların 
dolaylı yoldan devrine izin verilmesi konusunda Sermaye Piyasası Kuruluna başvuruda bulunulacaktır. Payların devir işlemi 
Sermaye Piyasası Kurulu izninden sonra gerçekleştirilecektir. Devralma işleminin sonuçlanması takiben Kuzugrup GYO 
yönetim kontrolünü sağlayan paylara dolaylı yoldan sahip olacağımdan, pay sahibi olan diğer ortakların paylarını satın almak 
üzere pay alım teklifinde bulunma yükümlüğü doğacaktır. Zorunlu pay alım teklifinin kullanım fiyatı işbu açıklama tarihinden 
önceki altı aylık dönem içinde Kuzu GYO paylarında oluşan günlük düzeltilmiş ağırlıklı ortalama borsa fiyatlarının aritmetik 
ortalaması olan 22,89 TL olarak hesaplanmıştır. 
 
LRSHO… [ADESE] Loras Holding ve gayrimenkul sektöründe faaliyet gösteren şirket Adese Gayrimenkul Yatırım gayrimenkul 
geliştirme alanındaki istikrarlı büyümesini kararlılıkla sürdürmektedir. Daha önce kamuoyuna duyurulan protokol sürecinin 
başarıyla tamamlanmasının ardından, grup firması Loras Gayrimenkul Yatırım A.Ş. ve Aydın Yatırım Grup ile gerçekleştirilen 
iş birliği kat karşılığı inşaat sözleşmesi aşamasına taşınmış ve taraflar arasında resmi imzalar atılmıştır. Sözleşme kapsamında; 
Toplam 244.060 m² büyüklüğündeki proje alanının %78,35'ine tekabül eden 2. Etap, 3. Etap ve Ticari Etap bölümleri üzerinde 
çağdaş mimari çizgilerle yeniden projelendirilecek karma yaşam alanı, genişletilmiş sosyal donatılar ve peyzaj unsurlarıyla 
desteklenerek inşa edilecektir. Yeni etapların tamamlanmasıyla birlikte proje, Konya'nın nitelikli gayrimenkul zincirinde önemli 
bir yer teşkil edecek ve özellikle Meram ilçesinde yeni bir cazibe merkezi oluşturarak bölgesel kalkınmaya güçlü bir katkı 
sağlayacaktır. 
 
Meram'ın en değerli ve en havadar arsası üzerinde etaplar halinde hayata geçirilecek olan bu proje, manzaralı konutlardan 
seçkin villalara, özel ticari birimlerden çeşitli sosyal imkanlara ve yemyeşil doğası ve rekreasyon alanları ile kullanıcılarına 
geniş bir yelpazede yaşam alanları sunarak şehrin yaşam kalitesini yükseltmeyi yatırımcılarına kazandırmayı hedeflemektedir. 
Bu stratejik iş birliği kapsamında: Konya ili Meram ilçesi Kozağaç Mahallesi sınırları içinde yer alan Konya'nın yeni prestij 
projesinin 2. ve 3. Etapları ile ticari merkezi, şehirde güven ve kaliteyle tanınan Aydın Yatırım Grup'un inşaat ortaklığıyla 
yürütülecektir. Aydın Yatırım Grup, 2016 yılından bu yana Konya'nın en seçkin projelerinde imzası bulunan, Aydın ailesinin 45 
yılı aşan yatırım, ticaret ve girişimcilik tecrübesini inşaat sektörüne başarıyla entegre etmiş güçlü bir markadır. Yenilikçi 
vizyonu ve bölgeye kazandırdığı yüksek standartlarla bu proje, yalnızca binalar değil, yaşam standartlarını yeniden tanımlayan 
bir değer zinciri inşa etmeyi hedeflemektedir. İmzalanan sözleşme, Şirket açısından yaklaşık 100 milyon USD tutarında bir gelir 
potansiyelini içeren stratejik bir süreci başlatmaktadır. Proje kapsamında şirketin payı %35, Adese Gayrimenkul Yatırım 
A.Ş.'nin payı ise %65 oranındadır. Etaplı olarak planlanan proje; villalardan ticari alanlara, sosyal donatılardan geniş yeşil 
alanlara kadar yaşamın her detayını kapsayan, Konya'nın yaşam kalitesini bir üst seviyeye taşıyacak bir vizyonla tasarlanmıştır. 
 
MIATK… Şirket bağlı ortaklığı Tripy Mobility Teknoloji A.Ş. ile PTT Bilgi Teknolojileri A.Ş. arasında 23.10.2025 tarihinde gizlilik 
sözleşmesi imzalanmıştır. Bu çerçevede taraflar bilgi ve deneyimlerini paylaşarak mali, teknik ve ticari alanlarda sinerji 
yaratmayı ve Türkiye'de akıllı şehir, dijital altyapı ile mobilite çözümlerinde öncü projelere imza atmayı hedeflemektedir. 
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SEYKM… İzmir Fikri ve Sınai Haklar Hukuk Mahkemesi'nin 2018/140 E. sayılı dosyasındaki 23.10.2025 tarihli duruşmada 
karar verilmiş olup, asıl ve birleşen dava yönünden davacının davası kısmen kabulüne ve hükümsüzlük talebine konu edilen 
2009/01012 no'lu marka daha önce hükümsüz kaldığından yeniden karar verilmesine yer olmadığına, maddi tazminat talebinin 
10.000 TL'sinin dava tarihinden, 6.240.581,01 TL'sinin ise ıslah tarihinden itibaren ticari faiziyle birlikte davalıdan alınarak 
davacıya verilmesine, haksız ihtiyati tedbir uygulanması nedeniyle 10.000 TL'sinin dava tarihinden, 1.135.352,69 TL'sinin ıslah 
tarihinden itibaren ticari faiziyle birlikte davalıdan alınarak davacıya verilmesine, 30.000 TL manevi tazminatın dava tarihinden 
itibaren yasal faiziyle birlikte davalıdan alınarak davacıya verilmesine, sair hususların gerekçeli kararda değerlendirilmesine 
istinaf kanun yolu açık şekilde hükmedilmiştir. Konu dosyada gerekçeli kararın yazılması akabinde karar istinaf edilecektir.  
 
TAVHL… 2025 yılına dair yatırım harcamalarına ve Almatı Havalimanı yatırım programına ilişkin revize edilmiş beklentilerini 
aşağıda değerli yatırımcıların bilgisine sunarız: 2025 yılı toplam konsolide yatırım harcamanın 220 - 240 milyon avro arasında 
gerçekleşmesini bekliyoruz. Almatı Havalimanı yatırım programının yaklaşık 315 milyon avro tutarında olmasını, 2027 yılının 
sonuna büyük ölçüde tamamlanması ve Almatı Havalimanı 2025 yatırım tutarının 70 milyon avro tutarında gerçekleşmesini 
bekliyoruz.  
 
TSKB… Banka, Kredi Temsilcisi sıfatıyla Standard Chartered Bank ve Kredi Verenler sıfatıyla BNP Paribas, Standard Chartered 
Bank (Hong Kong) Limited ve ING Bank, a branch of ING-DiBa AG ve Garantör sıfatıyla Uluslararası İmar ve Kalkınma Bankası 
ile iklim değişikliğine uyum ve dirençlilik yatırımlarının finansmanı amacıyla 300.000.000 Avro tutarında IBRD kısmi garantili 
Kredi Sözleşmesi imzalanmıştır. Kredi Sözleşmesine IBRD kısmi garantisi T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı'nın kontrgarantisiyle 
verilmektedir. Kredinin amacının yürürlüğe konması ve uygulanmasını teminen Banka ile IBRD arasında aynı tarihte Proje 
Sözleşmesi imzalanmıştır. 
 
ZOREN… 03.03.2022 ve 01.07.2022 tarihli özel durum açıklamalarına istinaden, Şirketin %100 dolaylı bağlı ortaklığı Zorlu 
Doğal Elektrik Üretimi AŞ'nin Denizli, Sarayköy ilçesinde işletmekte olduğu 15 MWm/ 15MWe kurulu güce sahip Kızıldere 1 
Jeotermal Enerji Santrali'ne entegre olarak kurulan 0,9867 MWm güneş enerji santralinin 23.10.2025 tarihinde Bakanlık resmi 
kabulünün yapılmasının ardından, ticari elektrik satışına başlamıştır.  
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
CRDFA… ATLAS PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., 21/10/2025 tarihinde Creditwest Faktoring A.Ş. payları ile ilgili 34,00 - 34,02 TL 
fiyat aralığından 656.059,00 TL  toplam nominal tutarlı  alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Creditwest Faktoring 
A.Ş. sermayesinde ve oy haklarında payları 21/10/2025 tarihi itibariyle %14,88 olmuştur. 
 

GUNDG… ZÜLKÜF KOPUZ, 22/10/2025 tarihinde Gündoğdu Gıda Süt Ürünleri Sanayi ve Dış Ticaret A.Ş. payları ile 90,00 TL 
fiyattan 7.800.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Gündoğdu Gıda Süt Ürünleri Sanayi 
ve Dış Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 22/10/2025 tarihi itibariyle %54,36 sınırına düşmüştür. 
 
INFO… HEDEF GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., Info Yatırım Menkul Değerler A.Ş.  sahip olduğu paylarından 
1.000.000 adet pay 4,69 TL fiyattan 22/10/2025 tarihinde satılmıştır. Bu işlemle Info Yatırım Menkul Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş. kalan pay oranı %0,424 olarak gerçekleşmiştir. 
 
ISBIR… ALAÇAM PARTNER MADEN NAKLİYAT TAAHHÜT ORMAN ÜRÜNLERİ KÖMÜR İNŞ. TUR. İTH. İHR.VE SAN. TİC. LTD. 
ŞTİ. 23/10/2025 tarihinde İşbir Holding A.Ş. payları ile ilgili 100 TL fiyattan 2.300.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi 
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle İşbir Holding A.Ş. sermayesindeki payları 23/10/2025 tarihi itibariyle %7,10 sınırına ulaşmıştır. 
 
VBTYZ… İPEK CANAN BAŞARAN, 21/10/2025 tarihinde VBT Yazılım A.Ş. payları ile 17,75 - 18,10 TL fiyat aralığından 48.376 
TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte VBT Yazılım A.Ş. sermayesinde payları 22/10/2025 
tarihi itibariyle %7,27 sınırına ulaşmıştır. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 22/10/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. payları ile ilgili  22,3893 TL fiyattan 22.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle birlikte Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesinde payları 22/10/2025 tarihi 
itibariyle %81,10 sınırına ulaşmıştır. 
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Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AKFGY 2,45 - 2,47 TL  900.000 adet 39.804.495 adet %1,0206

AKFIS 23,96 - 24,00 TL 30.000 adet 4.916.618 adet %0,7723

AKFYE 16,78 - 16,81 TL  60.000 adet 13.152.787 adet %1,0988

GEDZA 27,60 TL  4.000 adet 389.968 adet %0,84 

LKMNH  16,02 - 16,06 TL 35.877 adet 10.593.158 adet %4,92

MAVI 38,68 - 38,80 TL 250.000 TL 9.400.000 adet %1,18

OFSYM 71,75 - 72,75 TL 27.600 adet 943.028 adet %0,6448

PCILT 19,575 TL 20.000 adet - -

TCKRC 44,1708 TL 100.000 adet 594.370 adet %0,3496
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           https://spk.gov.tr/data/68fa88838f95db1f5cced3e6/2025-55.pdf 
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CWENE 7,82900%

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFORC 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

ISGSY Tahsisli 16.10.2025

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL

KONKA 200% 16.10.2025 30.10.2025

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO Tahsisli 18.09.2025

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

ORCAY 200% 1 TL

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150%

SEKUR 100% 1 TL

SELVA 125% 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TATEN 300%

TEHOL 100% 16.10.2025 23.10.2025 1 TL

TERA 344,44444%

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 1 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

MEDTR (2. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.071 3

OSMEN (3. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.050 3

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 6

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 6

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 7

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 7

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 20

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 21

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 21

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 24

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 27

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 32

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 32

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 34

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 35

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 45

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 45

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 48

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 52

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 52

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 54

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 59

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 59

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 63

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 68

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 68

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 68

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 115

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 173

ACSEL - - 0.255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0.408 -

ELITE - - 0.042 -

EYGYO - - 0.028 -

GENIL (3. Taksit) - - 0.113 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.072 -

SUNTK - - 0.929 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

08:30 IHLAS-İhlas Holding A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
10:00 KOZAL-Koza Altın İşletmeleri A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
OFSYM 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında OFSYM.E payları 
24/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 21/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve 
kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
 

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 

 

 

z 

    

“ 

24/10/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 
 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

EKİM VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
EKİM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön     

KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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